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 Důvodová zpráva: 

 
Předmětem předkládaného materiálu je schválení podání 2 žádostí o poskytnutí grantu 
hlavního města Prahy – Program v oblasti prevence kriminality pro rok 2022. Konkrétně se 
jedná o žádosti o finanční podporu dvou projektů: resocializační pobyt a street akce. Oba 
projekty jsou zaměřeny na cílovou skupinu dětí a mládeže ohrožených sociálně rizikovými 
jevy. 
 
Hlavní město Praha vyhlásilo grantové řízení určené na projekty subjektů působících v oblasti 
prevence kriminality. Důvodem vyhlášení grantového řízení na rok 2022 v hl. m. Praze je 
podpora preventivních, vzdělávacích a informativních akcí vedoucích ke snižování míry 
ohrožení kriminalitou, reagování na vývoj trestné činnosti a omezování příležitosti k páchání 
trestné činnosti.  
 
Odbor sociální se podílí na sekundární a terciární prevenci sociálně rizikového chování, tedy  
i na prevenci v oblasti kriminality. Od roku 2012 pracuje v ulicích městské části terénní 
program pro děti a mládež, jeho činnost je soustředěna především na Vršovice. Dětem  
a mládeži, které tráví svůj volný čas neorganizovaně na ulicích a jsou nejvíce ohroženy 
sociálně rizikovými jevy, je především poskytováno sociální poradenství a jsou motivovány 
ke změně životního stylu. Ve spolupráci s realizátorem terénního programu pro děti a mládež 
se v podmínkách naší městské části osvědčilo pořádání tzv. street akcí pro děti a mládež a 
také organizace několikadenního letního pobytu pro klienty kurátorů pro mládež oddělení 
sociálně-právní ochrany dětí a práce s rodinou.  
 
Od roku 2012 zajišťuje každý rok odbor sociální v součinnosti s realizátorem terénního 
programu pro děti a mládež prázdninový pobyt pro klienty (děti a mládež) kurátorů pro 
mládež oddělení sociálně-právní ochrany dětí a práce s rodinou odboru sociálního. Při tomto 
pobytu vyjíždí v průběhu letních prázdnin cca 12 dětí na několik dní mimo své běžné 
prostředí. Program pobytu je zaměřen na motivaci ke změně a změnu sociálně rizikového 
způsobu života dětí a mládeže. 
 
Street akce umožňují zejména klientům terénního programu pro děti a mládež prožít volný 
čas atraktivním způsobem. Tyto akce jsou otevřené všem zájemcům a bývají dobrou 
příležitostí k seznámení se sociální prací obecně.   
 
V roce 2021 došlo k otevření nízkoprahového zařízení pro děti a mládež ve Vršovicích. Dojde 
tak k rozšíření preventivních aktivit a některé pravidelné i jednorázové preventivní aktivity 
budou realizovány v uvedeném zařízení. Vznik nízkoprahového klubu pro děti a mládež 
zároveň nabízí další možnosti, jak oslovit potenciální zájemce o účast na programu street akcí 
a na resocializačním pobytu.  
Pracovníci nízkoprahového zařízení pro děti a mládež a pracovníci terénního programu, kteří 
street akce a pobyt realizují, spolupracují a své aktivity konzultují tak, aby se vzájemně 
vhodně doplňovaly. 
 
Cílem spolupráce je vytvořit funkční systém prevence kriminality v cílové skupině dětí  
a mládeže.  
 
Navrhujeme proto podat dvě žádosti o poskytnutí grantu hlavního města Prahy v oblasti 
prevence kriminality pro rok 2022, a to na tyto projekty: 
 

1. resocializační pobyt – žádost o grant ve výši 66 000 Kč 
2. street akce – žádost o grant ve výši 28 000 Kč. 
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Navrhované žádosti o poskytnutí grantu tvoří přílohy č. 1 a 2 předloženého materiálu.  
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Příloha č. 1 
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